何馮基金堂命名典禮 校長致辭

2022年10月27日 香港恒生大學 何善衡教學大樓 何馮基金堂

何志偉先生、何馮艷仿夫人及何綺玲女士、各位同事:

大家好!歡迎大家蒞臨香港恒生大學,出席今日的何馮基金堂命名典禮。我在此代表全體師生感謝何馮慈善基金的慷慨捐款支持我們,亦感謝您們一直以來對恒大學生的關顧。

何志偉先生與何馮艷仿女士一直熱心貢獻社會,不遺餘力,於 2015 年成立「何馮慈善基金」,並於 2019 年在恒大設立「何馮慈善基金入學助學金」,幫助經濟有困難的學生能夠升讀大學,減輕家庭負擔,開拓眼界,發展所長。

何志偉先生在商界長袖善舞,與香港一起成長;何馮艷仿女士致力於教育與慈善工作, 她在中學任教多年,春風化雨,培育不少優秀的學生。退休後依舊服務教育界,擔任中 學校董,參與學校管理工作,盡一己之力培育莘莘學子。

今次何馮慈善基金的捐款支持我們興建新創意人文教學大樓以及優化教與學的設施,提升教學質素。建成後的教學大樓將設有演講廳、多媒體實驗室、多功能數碼工作室、展覽廊等,並應用不同的多媒體設施、數碼科技,糅合傳統文化與現代科技的精粹,實踐多元化的教學理念,訓練創意思維,讓學生既領悟人文精神,又能應用數碼技術,獲得寶貴的學習體驗。另外,我們現在身處的 A403 教室亦將改造為「科技協作教室」,配置先進的數碼影音電子設備,創造互動教學環境,促進小組協作活動,教授與學生間的即時討論和交流。

恒大着重以本科教育為主,今日特別向大家簡介恒大的近況:

- 恒大近年開辦了不少本科生及研究生課程,現有 25 個學士課程及 12 個碩士課程,約 6.000 名學生及 220 位教師
- 在《泰晤士高等教育》「2021世界大學影響力排名」中「優質教育」及「良好工作和經濟增長」名列全球首 200 名

- 獲獎的綠色校園與先進設施(全港首間高校的新建築獲「綠建環評」鉑金級認證)
- 創新學位課程 (經香港學術及職業資歷評審局評審及獲香港、台灣,及內地政府 認可)
- 住宿式書院制度(共1,200宿位),結合生活與學習
- 創立本港首間榮譽學院,培育未來領袖
- 地區內教研最重視商業道德、可持續性、企業管治及 ESG 報告之院校
- 互動的小班教學
- 教師在課堂外予以個別學生悉心指導
- 優質的學生支援服務
- 「一學生一實習計劃」
- 廣泛的外展和體驗式學習機會,包括服務學習、實習、國際交流和獨立研究
- 平均約80%畢業生在畢業後首四個月內全職就業,並獲僱主高度評價

恒大的辦學理念獲得社會廣泛認同及支持,我們期望恒大畢業生具明辨思維、創新思考、人文關懷、道德價值及社會責任感的人才。

最後,我再次代表恒大感謝何馮慈善基金的支持,我們一定會繼續努力,陸續開展更多 社會需求的創新課程,培育更多優秀人才服務社會,並實現恒大成為區內具領導地位並 以博雅教育為主導的私立大學的願景。希望大家繼續支持本校。

祝大家身體健康,生活愉快,多謝各位!